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Comune di San Zenone degli Ezzelini      

PROT. N. 15118                                                                SAN ZENONE DEGLI EZZELINI, LÌ 31.10.2023
         

VERBALE N. 5 DEL 31.10.2023

OGGETTO:  BANDO  DI  SELEZIONE  PUBBLICA  PER  ESAMI  PER  LA
COPERTURA DI N. 1 POSTO A TEMPO PIENO ED INDETERMINATO DI
“AGENTE DI POLIZIA LOCALE” – AREA DEGLI ISTRUTTORI CCNL
16.11.2022 (EX CAT. C) – PRESSO IL SERVIZIO POLIZIA LOCALE.

Oggi si è riunita in via telematica la commissione per il concorso in oggetto, così composta:

Presidente commissione: dott.  Orso Paolo – Segretario Comunale del  Comune di San Zenone
degli Ezzelini (TV);
Componenti esperti:
-dott.  Bartuccio Maurizio,  Vice-comandante P.L.  dell’Unione Montana del Grappa, Componente
esperto esterno;
- dott.ssa Biondo Ilaria, dipendente del comune di San Polo di Piave (TV), Componente esperto
esterno;
-  rag.ra  Costa  Gessica,  Istruttore  Amministrativo  dell’Area  I  Amministrativa  –  Finanziaria  del
Comune di San Zenone degli Ezzelini;

la commissione, preso atto della nota istruttoria del presidente in data 26 ottobre al prot. n. 14810,
inviata  via Pec ai  17 candidati  che hanno concluso la  prova scritta del  concorso a seguito di
erronea inclusione nella busta contenente le proprie generalità dell’elaborato di altro candidato.

Che tale  circostanza è emersa  dall’essere gli  elaborati  13 e  14 esattamente  identici  e quindi
logicamente e materialmente attribuibili ad un unico candidato.

Che per  i  motivi  esposti  nella  nota istruttoria  appare opportuno,  non essendo tutti  i  candidati
presenti all’abbinamento delle prove, controllare in ogni caso la rispondenza di ogni elaborato al
candidato corrispondente al nome scritto nella busta sigillata contente il nome del candidato e ciò
tramite richiesta “A vista” di una specifica AUTOCERTIFICAZIONE.

Si  precisa  che  la  numerazione  conseguente  alla  correzione  delle  prova  scritta  consegue  a
mescolamento delle buste delle prove prima della correzione, ma trattasi  verosimilmente di un
errore a catena dovuto a non controllo da parte di 2 candidati di ciò che hanno imbustato e l’ordine
di stampa reale tale da aver provocato l’errore appare nell’ordine essere stato 14, 13, 16.



Che sono state ricevute le auto certificazioni  dei  viari  candidati che hanno acconsentito a tale
informazione:

IL CANDIDATO CON IL CODICE 45BFXYVAG (BUSTA N. 1) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, CON LA PRESENTE DICHIARO CHE

L’ELABORATO DA ME SVOLTO CORRISPONDE A QUELLO DA VOI INVIATO CON QUESTA MAIL. SALUTI”

IL CANDIDATO CON IL CODICE 4FNUXCNCNW (BUSTA N. 2)  HA DICHIARATO: “BUONGIORNO,  CONFERMO AL PRESENTE

UFFICIO CHE LA PROVA DI CONCORSO IN ALLEGATO CORRISPONDE ALLA MIA. SALUTI”

IL CANDIDATO CON IL CODICE ZVWH5AGTER (BUSTA N. 3) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, IN RIFERIMENTO ALLA VOSTA

PEC VI INFORMO CHE LA PROVA SCRITTA ALLEGATA APPARTIENE A ME.  TALE DISGUIDO SI È VERIFICATO PER IL MAL

FUNZIONAMENTO DELLA STAMPANTE, COME NOTATO IERI. CORDIALI SALUTI”

IL CANDIDATO CON IL CODICE BYP3UBPQB1 (BUSTA N.  4)  HA DICHIARATO:  “BUON POMERIGGIO,  LA PRESENTE PER

CONFERMARE CHE LA PROVA ALLEGATA AL PROT. N. 14820 DEL 26.10.2023 RISULTA ESSERE SCRITTA DAL SOTTOSCRITTO E
CHE QUINDI NON È STATO COMMESSO ALCUN TIPO DI ERRORE. CORDIALI SALUTI”.

IL CANDIDATO CON IL CODICE ZC8QW5B911 (BUSTA N. 5)  HA DICHIARATO: “BUON POMERIGGIO,  CONFERMO DI ESSERE

L’AUTRICE DELLA PROVA. RESTO A DISPOSIZIONE. SALUTI” 

IL CANDIDATO CON IL CODICE P6P69BZRU4 (BUSTA N. 6) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, CON LA PRESENTE CONFERMO

CHE L’ALLEGATO È LA MIA PROVA. CORDIALI SALUTI.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE PFVSXPNFN5 (BUSTA N. 7) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, SONO LA CANDIDATA P.F .LA

PROVA COINCIDE. GRAZIE!”

IL CANDIDATO CON IL CODICE 6493M1XVSX (BUSTA N. 8) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, CONFERMO CHE QUESTA È LA

MIA PROVA SCRITTA EFFETTUATA IL GIORNO 25/10/2023. CORDIALI SALUTI.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE NTWHUU5YAF  (BUSTA N.  9)  HA DICHIARATO:  “CONFERMO CHE LA RICEVUTA

DELL’ELABORATO.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE RP7XZTPX7P (BUSTA N. 10) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, CON LA PRESENTE DICHIARO DI

RICONOSCERE LA MIA PROVA D’ESAME AL INTERNO DEL PLICO CON IL MIO NOME. CORDIALI SALUTI.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE Z32YC2GPEM (BUSTA N. 11) HA DICHIARATO: “CONFERMO RICEVUTA E PRESA VISIONE DEI

FILE ALLEGATI I QUALI SONO TUTTI CORRETTI E NON PRESENTANO ANOMALIE.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE Z5WS9588MX (BUSTA N. 12) HA DICHIARATO: “SÌ SONO IO D.R.M”.

IL CANDIDATO CON IL CODICE E7KVTPMKRE NON HA FATTO PERVENIRE ALCUNA DICHIARAZIONE, MA HA GIÀ DICHIARATO IN
SEDE DI ABBINAMENTO PROVE DI NON RICONOSCERE LA PROVA (BUSTA N. 13)  E DI RINVENIRE LA PROPRIA PROVA NELLA

BUSTA N. 16 

IL CANDIDATO CON IL CODICE 6ZPN4ZZ632 (BUSTA N. 14) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO, VI CONFERMO CHE LA PROVA

CONCORSUALE INVIATAMI DAL VOSTRO COMUNE È DEL SOTTOSCRITTO. DISTINTI SALUTI.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE PX7Q7ZM8Q7 (BUSTA N. 15) HA DICHIARATO: “BUONGIORNO SPETTABILE COMUNE DI SAN

ZENONE. IN SEGUITO AL MESSAGGIO LASCIATO IN SEGRETERIA LE CONFERMO CHE LA PROVA ALLEGATA NEL DOCUMENTO IN

OGGETTO È LA MIA COME DA VOI RICHIESTO NELLA LETTERA. CORDIALI SALUTI.”

IL CANDIDATO CON IL CODICE 1UB2BQKUU2 (BUSTA N. 16) HA DICHIARATO ALLE 12.30: “BUONGIORNO,  LE COMUNICO

CHE L’ELABORATO DA LEI INVIATO MI È ARRIVATO.” INOLTRE ALLE ORE 12.34 HA SCRITTO: “BUONGIORNO,  LE COMUNICO

CHE L’ELABORATO CHE MI HA INVIATO NON È IL MIO”.
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IL CANDIDATO CON IL CODICE BSPB7QKBHD (BUSTA N. 17) NON HA REPLICATO ALLA MAIL E APPOSITAMENTE CONTATTATO

TELEFONICAMENTE HA COMUNICATO DI NON RITENERE DI FARE PERVENIRE ALCUNCHÉ,  NON COMPRENDENDO LA “RATIO”
DELLA PROCEDURA NONOSTANTE FOSSE STATO IN INDIRIZZO IL 26.10 DI APPOSITA PEC ISTRUTTORIA. TALE ATTEGGIAMENTO

IMPLICA COMUNQUE IL RITENERE CORRETTA L’ATTRIBUZIONE DELLA PROVA NELLA BUSTA 17 ALLA PROPRIA PERSONA, ANCHE

SE IN VIA RESIDUALE A TUTTA L’ISTRUTTORIA.

 RITENUTO quindi risulti comprovato l’errore di allegazione, già in precedenza evidenziato causato dal
fatto  che  il  candidato  della  prova  14  ha  cliccato  più  volte  il  tasto  stampa,  prelevando  dalla
stampante una sola copia,  mentre il  candidato  13 anziché la  propria prova ha prelevato dalla
stampante la seconda prova 14, lasciando in loco nella stampante la prova 13 prelevata invece dal
candidato 16. 

Le prove di cui ai candidati delle buste 13 e 16, dovranno perciò essere dichiarate non classificabili
in quanto non corrispondenti al loro autore e soprattutto per la circostanza per la quale tutta la fase
antecedente alla  consegna della  busta  è  addebitabile  al  candidato con conseguente  onere di
controllo  e  le  buste  sono  state  tutte  regolarmente  consegnate  sigillate  alla  segretaria  della
commissione senza rilievi di sorta e competeva al candidato l’inserimento nella busta sigillata della
propria prova. Nè sono state proposte lamentele circa non rinvenimento della propria prova da
inserire in busta da parte di alcuno dei candidati. Quindi il fatto è addebitabile alla incuria di chi non
ha controllato il contenuto di ciò che inseriva nella busta da consegnare sigillata alla segretaria
della commissione non dando tanto peso a tale adempimento, a differenza degli altri candidati.

Non appare invece legittimo annullare tutto il concorso per una incuria ed errore di alcuni soggetti,
individuati, piuttosto appare rispettoso di chi ha concluso regolarmente la prova di proseguire la
stessa e di vedersi attribuito un punteggio.            

La commissione, appurato l’esito delle indagini istruttorie di cui alla nota istruttoria inviata tramite
PEC in data 26.10.2023 di cui al prot. n. 14810

Ammette alla prova orale i seguenti candidati:

BUSTA CODICE IDENTIFICATIVO CANDIDATURA
VOTAZIONE

2 4FNUXCNCNW 25

7 PFVSXPNFN5 24

4 BYP3UBPQB1 23

5 ZC8QW5B911 21

8 6493M1XVSX 21

Dichiara non ammessi i seguenti candidati per esito prova non sufficiente:

NUMERO CODICE IDENTIFICATIVO CANDIDATURA VOTAZIONE

1 45BFXYVAG 9

3 ZVWH5AGTER 9
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6 P6P69BZRU4 12

9 NTWHUU5YAF 3

10 RP7XZTPX7P 12

11 Z32YC2GPEM 1

12 Z5WS9588MX 3

14 6ZPN4ZZ632 20

15 PX7Q7ZM8Q7 13

                   17                             BSPB7QKBHD                            14

                                                                                                                  
Esclude dalla prova i candidaƟ 13 e 16 per aver erroneamente allegato alla busta con il loro nome una  prova 
redaƩa da altri, ciò per errore nel prelevare i documenƟ dalla stampante.
                                                                                                                                                                            
Il presente verbale firmato è agli aƫ nel fascicolo dei verbali presso l’Ufficio Personale del Comune di San 
Zenone degli Ezzelini.   

La commissione                                                                 

PAOLO ORSO
___________________________
 
I membri 

Bartuccio Maurizio

___________________________

Biondo Ilaria

___________________________

La segretaria

Costa Gessica

______________________
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